

# 追涨停要真本事 善潜伏才是高手

□据《中国证券报》

无论何时,位居涨幅榜前列的涨停板股票始终是股市最耀眼的明星。然而,即使同样持有涨停的股票,以不同方式买入的结果并不完全相同。逢低吸纳、预先潜伏的股票涨停后获利丰厚;高位追涨、突击买入的股票,即使涨停,获利也不会太多,一旦涨停被打开情况就更糟。所以,从风控、逐利两不误的角度看,敢追涨停也要本事,但善于潜伏才是高手。

## 主力散户都在想招

涨停板是把“双刃剑”,发现并抓得早才能取得丰厚的回报,如果慢一拍,迟一步,反而会成为别人的牺牲品。观察发现,主力在操作涨停板股票时,大多会采取以下招数来对付普通投资者:

一是隐蔽术。涨停前,为了不让更多散户发现主力大单买入的蛛丝马迹,以防散户跟风,盘口挂出的巨大卖单,一般不会一次性吃掉,而是化整为零,分批消化。如中海集运8月11日下午1时刚过,在卖一(3.93元)价位上有一笔150万股的抛单,主力一方面急于想要这些筹码,另一方面却采取极为隐蔽的分散买入法,以10万股为单位,分10多次在数分钟内完成吸筹,让投资者难以发现主力在大举买入。

二是扫货术。主力建仓涨停板股票初期单笔买入的数量大多有一定的规律,或以5万股、10万股为单位分批买入,或每隔1分钟、2分钟买入一次,或一旦有人卖出就会立即出现新的买盘,需求量大、持续时间长,呈现出来者不拒、照单全收的“扫货”特征。

三是逼空术。在卖盘位置压着的巨大卖单经常被有规则的撤单所“消化”。与此同时,虽然单位时间内股价涨幅不大,经常是1分、1分地慢涨,但多数时间只涨不跌,不给卖出的投资者以正差接



回的机会。

## 不同阶段应对之策

主力之招再高,也难以蒙住精明散户之眼。投资者只要细心观察,冷静应对,完全可以以小博大,战胜主力。

涨停之初。发现主力大量吸货、极有可能涨停的股票后,投资者要及时进行委买。多数情况下,涨停之初的“准涨停股”很少理会大盘的涨跌,都会走出独立上涨行情。所以,投资者在委托买入时,不要选择卖一的价位委买,而要根据上涨趋势高打几个价位委买,以增加成功率。

涨停之后。如果说涨停之初加仓买入是正确的选择,那么当涨停后再加仓风险就会大大增加,短线投资者在股票涨停后不宜加仓,而应适度减仓。

卖出之后。短线卖出不是放弃,而是为了再战。多数涨停股一般会持续较长时间,但也不是只涨不跌,而可能会有反复或呈波段渐进式上涨。因此,就多数股票而言,投资者卖出后完全可以在回调时再把高抛的筹码低吸回来,实现

“二次获利”。

## 在“无人关照”时预先潜伏

具有涨停潜力的股票何时涨停,既有其偶然性,也有其必然性。中海集运之所以会在16日放量涨停,一定程度上得益于以中国重工(601989)为龙头的船舶制造概念股的全线启动。当时,国际海运价格指数已连涨一个多月,涨幅接近50%,这一业绩对相关股票价格的刺激作用何时发挥出来具有一定的偶然性,但相关股票价格的上涨却是大概率事件,因而具有一定的必然性。

最佳进场时机不是“让你关注”时跟风追涨,而是“无人关照”时预先潜伏。众人或咨询机构开始看好、让你关注时,涨停股最肥的一段“鱼身”往往已经失去。

## 新华网 A 股上市已获中宣部批准

□据《证券日报》

中宣部副部长孙志军表示,新华网 A 股上市计划已获中宣部批准,人民网正在中宣部的审批过程中,包括央视网在内的 2 家正在加紧制订方案,除新华网、人民网、央视网外,另有千龙网、北方网、东方网、大众网、浙江在线等十家官媒网站正在审批排队过程中。

孙志军是在中国中共中央对

外宣传办公室举行的深化文化体制改革的新闻发布会后透露上述消息的。除新华网外,人民网正在中宣部的审批过程中,包括央视网在内的 2 家正在加紧制订方案,除新华网、人民网、央视网外,另有千龙网、北方网、东方网、大众网、浙江在线等十家官媒网站将登陆 A 股。

## 主题投资成调整市淘“基”关键词

□据 新浪网

理财专家指出,主题投资已经成为调整市场中挑选基金的关键词。如目前正在建行、工行等全国各大银行和券商渠道发行的诺安主题精选基金,将从宏观经济层面和市场微观环境以及政策预期的结构性或趋势性变化的角度出发,选择还未被市场充分理解的题材板块,值得投资者关注。

从基本面来看,2010年下半年上市公司整体业绩较上半年环比回落是大概率事件,反弹行情不应期望太高,后续行情分化在所难免,市场的亮点仍将是一些主题性投资机会。由于普通投资者获得信息来源有限,而基金公司拥有专业的投研人员,通过实地调查考量,能够更好地把握市场和企业的动向。因此,借助主题投资基金,普通基民能够更好地分享主题投资的成果。

## 富国债券型基金集体表现优秀

□据《新闻晨报》

伴随着债券市场的火热,债券基金已成近期热门话题。与此同时,市场资源似乎正向优势公司集中,债券基金的团队优势开始显现。

截至8月19日,国内首只封闭式债券基金——富国天丰债券,今年以来已经实现了13.23%的净值增长,位居所有基金产品收益榜首。这一产品今年以来更在二级市场上强势上涨17.26%,创下了封闭式基金长期溢价之最。

富国旗下固定收益产品业绩集体优秀。除富国天丰外,富国天利债券基金最近三年、五年回报均列同类产品榜首。2005年至2009年间,富国经历了债市与股市的牛熊转换,每年均保持正收益,最高一年的收益率为38.71%。值得注意的是,在封闭式债基的基础上,富国基金即将推出国内第一个分级创新分级债券基金——富国汇利分级债券。这也是监管层启动基金多通道审批制以来,创新通道的第一只产品。

**市场聚焦**  
急招理财专员  
年龄 23~45 岁  
电话: 15137983550

**洛阳网** 点击生活 服务无限  
——洛阳人的网上家园

**WWW.LYD.COM.CN**

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618